

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **Заміна світильників та ламп вуличного освітлення міста Зеленодольськ та села Мала Костромка Криворізького району Дніпропетровської області.**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради, код 25543291, адреса: Дніпропетровська область, Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, буд. 15.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** *Заміна світильників та ламп вуличного освітлення міста Зеленодольськ та села Мала Костромка Криворізького району Дніпропетровської області.* за кодом ДК 021:2015: 50230000-6 — *Послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов'язаного обладнання та супутні послуги на 2023р.*

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями № UA-2023-10-05-008526-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 322 328,00 грн.

**Розмір бюджетного призначення:** 322 328,00 грн. згідно з Рішенням Зеленодольської міської ради від 29 вересня 2023 року №1313 "Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 21 грудня 2022 року № 1104 ""Про бюджет міської територіальної громади на 2023 рік".

### Детальний опис предмета закупівлі та виробнича програма.

На даний час наявна потреба в технічному обслуговуванні мереж вуличного освітлення міста Зеленодольськ та села Мала Костромка Криворізького району Дніпропетровської області.

Загальна протяжність вулиць - 15761м.

Необхідно виконати заміну світильників, ламп вуличного освітлення вручну на опорах висотою 8,5м, по основним та другорядним вулицям міста включаючи дворові території.

п/п	Найменування	од.вим.	кількість
1	<b>Заміна світильників</b>	1 світильник	306
1.1	Світильник LED	шт	205
1.2	Світильник світлодіодний (лампи)	шт	101

У зв'язку з тим, що практично не можливо передбачити весь комплекс послуг, що можуть виникнути при ремонті та технічному обслуговуванні мереж зовнішнього освітлення, зазначений перелік не є вичерпним. Учасник повинен надати письмову згоду на надання інших видів послуг, пов'язаних з технічним обслуговуванням мереж зовнішнього освітлення, передбачених нормативними документами.

1. Послуги повинні бути якісними.

2. Учасник повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю, не допускати забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами, які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг.

\* **Примітка:** будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».